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IT	 Gli spazi di vita si proiettano verso il dehors con 
Fusion e Meta, le pergole addossate a muro capaci di 
adattarsi a ogni contesto, grazie a un’estetica essenziale 
e pulita. La protezione è data dalla copertura in PVC 
retraibile e dalla tenda verticale Raso a completa 
scomparsa sul frontale. Stile e comfort aumentano con 
illuminazione a LED, pedane modulari e raffinati sottoteli.

EN	 Living spaces are extended outwards thanks to 
Fusion and Meta, the wall-mounted pergolas suitable 
for any context, thanks to their essential and clear 
aesthetics. Their retractable PVC roofing and Raso 
vertical retractable awning, fully concealable in the front 
profile, offer excellent shelter. Design and comfort 
are further improved by LED lighting, modular platforms 
and refined undercovers.

DE	 Die Wohnräume erstrecken sich nach draußen 
dank den wandbefestigten Pergolen Fusion und Meta, 
die sich dank ihrer nüchternen und reinen Ästhetik 
jede Umgebung anpassen können. Als Schutz dienen 
das einziehbare PVC-Dach und die versenkbare 
Senkrechtmarkise Raso, die sich völlig innerhalb 
des Ausfallprofils verbirgt. Design und Komfort werden 
durch LED-Beleuchtung, modularen Unterbauten 
und hochwertigen Untertuche verbessert.

FR	 Les espaces de vie se projettent vers l’extérieur 
avec Fusion et Meta, les pergolas adossées au mur en 
mesure de s’adapter à n’importe quel contexte, grâce 
à leur design dépouillé. La protection est donnée par 
la couverture en PVC rétractable et par le store vertical 
Raso qui est complètement caché dans le profil frontal. 
Style et confort augmentent avec l’éclairage LED, 
les plateformes modulaires et les sous-toiles raffinées. 

ES	 Los espacios de vida se proyectan hacia la terraza 
con Fusion y Meta, las pérgolas adosadas a la pared 
capaces de adaptarse a cualquier contexto, gracias  
a una estética esencial y limpia. La protección se obtiene 
mediante la cubierta de PVC retráctil y el estor vertical 
Raso completamente retráctil en la parte delantera. 
El estilo y la comodidad acrecientan gracias  
a la iluminación LED, a los reposapiés modulares 
y a las fundas refinadas.

META



PRATIC
OPEN AIR CULTURE

BASIC SELECTION

ARCHITECT SELECTION

OTHER RAL

PLASTIC PARTS

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colours is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS

DEENIT

CARATTERISTICHE TECNICHE
	· Pergola con telo scorrevole fissata a parete
	· Dimensioni massime con tre moduli:  

- Fusion: 1300L × 650P cm  
- Meta: 1300L × 900P cm

	· H max: 270 cm
	· Dimensioni montanti: 10 × 15 cm
	· Realizzabile in diverse configurazioni
	· Movimentazione manuale o a motore
	· Deflusso dell’acqua con gronda e scarico 

integrato nei montanti

OPTIONAL
	· Illuminazione: LED Line dimmerabili sui 

rompitratta e sul profilo portante  
(luce bianca/RGB, bianco incluso)

	· Sottotelo: funzione estetica di copertura 
del telo

	· Tettuccio
	· Raso: tenda verticale a scomparsa con 

tessuti tecnici, oscuranti o filtranti
	· Set: pedana in alluminio verificata 

strutturalmente per essere integrata in un 
unico corpo con la pergola, personalizzabile 
con LED Line a luce dimmerabile

	· Home Automation: creazione di scenari 
personalizzati richiamabili tramite app 
o comandi vocali

	· Sensori di temperatura, pioggia e vento

TECHNICAL FEATURES
	· Wall-mounted pergola with sliding canvas
	· Maximum dimensions with three modules:  

- Fusion: 1300L × 650P cm  
- Meta: 1300L × 900P cm

	· H max: 270 cm
	· Posts dimensions: 10 × 15 cm
	· Feasible in several configurations
	· Manual or motorised operation
	· Water drainage with gutter and drainage 

integrated in the posts

OPTIONAL
	· Lighting: dimmable LED Line on the ribs and 

on the supporting profile (white/RGB light, 
white included)

	· Undercover: aesthetic covering function
	· Hood
	· Raso: vertical retractable awning with 

technical, blackout or filter fabrics
	· Set: aluminium platform structurally verified 

to be fully integrated into the pergola, 
customisable with dimmable LED Line

	· Home Automation: creation of customised 
scenarios that can be activated via app 
or voice commands

	· Temperature, rain and wind sensors

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
	· Wandbefestigte Pergola mit verschiebbarem 

Tuch
	· Maximale Abmessungen mit drei Modulen:  

- Fusion: 1300L × 650P cm  
- Meta: 1300L × 900P cm

	· H max: 270 cm
	· Abmessungen der Pfosten: 10 × 15 cm
	· In verschiedenen Konfigurationen machbar
	· Manueller oder motorisierter Antrieb
	· Wasserablauf mit Rinne und im Pfosten 

integriertem Abfluss

OPTIONAL
	· Beleuchtung: dimmbare LED Line an den 

Tuchprofilen und am Trägerprofil (weißes/
RGB-Licht, weißes Licht inbegriffen)

	· Untertuch: ästhetische Funktion zur 
Abdeckung des Tuchs

	· Schutzdach
	· Raso: versenkbare Senkrechtmarkise 

mit technischen, Verdunkelungs- oder 
durchscheinenden Stoffen

	· Set: strukturell geprüfter 
Aluminiumunterbau, die vollständig in 
der Pergola integriert werden kann, mit 
dimmbarer LED Line  individuell gestaltbar

	· Home Automation: Erstellung individueller 
Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

	· Temperatur-, Regen- und Windsensoren

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
	· Pergola avec toile coulissante fixée au mur
	· Dimensions maximales avec trois modules:  

- Fusion: 1300L × 650P cm  
- Meta: 1300L × 900P cm

	· H max: 270 cm
	· Dimensions des poteaux: 10 × 15 cm
	· Réalisable en plusieurs configurations
	· Actionnement manuel ou motorisé
	· Écoulement de l’eau avec gouttière et 

évacuation intégré dans les poteaux

OPTIONAL
	· Éclairage: LED Line dimmables sur les 

raidisseurs et sur le profilé porteur  
(lumière blanche/RGB, blanc inclus)

	· Sous-toile: fonction esthétique  
de couverture

	· Auvent
	· Raso: store rétractable vertical avec tissus 

techniques, obscurcissant ou filtrants
	· Set: plateforme en aluminium 

structurellement vérifiée pour être 
complètement intégrée dans la pergola, 
personnalisable avec LED Line à lumière 
dimmable

	· Home Automation: création de scénarios 
personnalisés qui peuvent être activés 
à l’aide d’une application ou par commande 
vocale

	· Capteurs de température, pluie et vent

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
	· Pérgola con lona deslizante fjada a pared
	· Medidas máximas con tres módulos:  

- Fusion: 1300L × 650P cm  
- Meta: 1300L × 900P cm

	· H max: 270 cm
	· Medidas pilares: 10 × 15 cm
	· Realizable en distintas configuraciones
	· Movimentación manual o con motor
	· Desagüe con canalón y con drenaje 

integrado en los pilares

OPTIONAL
	· Iluminación: LED line dimerizable en los 

perfiles de la lona y en el perfil portante 
(luz blanca/RGB, blanco incluido)

	· Doble techo con función estética de 
cobertura de la lona

	· Tejadillo
	· Raso: cierre vertical integrado con tejidos 

técnicos, de oscurecimiento o filtrantes
	· Set: plataforma de aluminio pensada 

estructuralmente para integrars en un úníco 
elemento con la pergola, personalizable con 
LED Line a luz dimerizable

	· Home Automation: creación de escenarios 
personalizados que se pueden recuperar a 
través de la aplicación o de comandos de voz

	· Sensores de temperatura, lluvia y viento
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